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Щодо розгляду запиту про 
доступ до публічної інформації 

 

  

Миколаївське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 
України (надалі - Відділення), розглянувши, за дорученням  Антимонопольного комітету 
України, запит ГО «Рада захисту конкуренції та споживачів» на отримання публічної 
інформації від 26.03.2020р. №57-ПІ (вх. від 27.03.2020 №001/2-ПІ), який надійшов на 
електронну адресу Відділення, в межах повноважень повідомляє наступне. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 
будь - яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання 
суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, 
або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Згідно з пунктом 5 розділу І Інструкції про порядок забезпечення доступу до 

публічної інформації в Антимонопольному комітеті України, затвердженої 
розпорядженням Комітету від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 16.08.2011 за № 974/19712 (зі змінами), Комітет не є розпорядником інформації за 
запитами на інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, 
аналітичної обробки даних або створення в інший спосіб. 

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на 

будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації. 
Враховуючи викладене, з метою задоволення вищезазначеного запиту надаємо 

наявну у Відділенні, станом на момент підготовки відповіді на запит, публічну 
інформацію. 

Щодо пункту 1 та підпункту 1.1 запиту повідомляємо, що у Відділенні відсутня 
інформація щодо кількості звернень та заяв про порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції стосовно дій, пов’язаних саме з запровадженням обмежувальних 
заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.  

Одночасно з цим повідомляємо, що за період з 12.03.2020 (початок карантину на 
всій території України, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 
2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 р. № 215) надійшло 11 

звернень громадян (в яких Відділення є виконавцем) щодо підвищення цін на продукти 
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харчування, лікарські засоби, засоби індивідуального захисту (маски медичні, 
респіратори). 

Щодо пункту 2 запиту повідомляємо, що в предметом звернень були питання щодо 
підвищення цін на продукти харчування (зокрема, громадяни повідомляли про таке: 
картопля коштувала 10, 95 грн., а стала 16, 95 грн., цибуля коштувала 9, 975 грн., стала – 

17, 95 грн.; до карантину 10 штук яєць коштували 20 грн., а тепер – 30 грн./10шт; 
підвищилась ціна на крупи від 5 до 10 грн., наприклад, гречка коштувала 25-26 грн., а 
стала – 31-33 грн.) та лікарські засоби (засоби індивідуального захисту, зокрема, 
респіратори, коштували 6, 50 грн., а тепер – 65 грн., захисна одноразова медична маска до 
введення карантину коштувала в аптеках міста 4-7 грн. за штуку, а стала 23-35 грн.); 
питання щодо продажу в одній аптеці медичних препаратів, зокрема, 0, 05% розчину 
хлоргексидину за різними цінами (заявниці продали по 17 грн. за флакон, а іншій особі – 

по 10 грн.); питання щодо поширення захисних медичних засобів невстановленими 
особами (по населеному пункту розносяться захисні маски за ціною від 120 до 150 грн.).  

Щодо пункту 3 запиту повідомляємо, що з 13.03.2020 року дорученням Голови 
Комітету запроваджено щоденний моніторинг територіальними відділеннями роздрібних 
цін на противірусні лікарські засоби та основні продукти харчування. 

Окрім того, адміністративною колегією Відділення, з метою запобігання 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції суб’єктам 
господарювання - основним учасникам соціально важливих ринків, зокрема, реалізації 
продуктів харчування, лікарських засобів (ПП «Аграрне підприємство Благодатненський 
птахопром», ТОВ «Баштанська птахофабрика», ТОВ «Фарматоп», ПП «Медицина для 
Вас», ПКВО «Фармація»), відповідно до частини шостої статті 14 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції», були надані рекомендації, якими передбачено 
утриматись від вчинення дій щодо встановлення в торгівельних мережах, аптечних 
закладах цін, за якими здійснюється реалізація продуктів харчування, противірусних 
лікарських засобів, захисних масок під час поширення гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», які перевищують їх економічно 
обґрунтований рівень та можуть містити ознаки порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції у вигляді зловживання монопольним становищем на ринку на 
ринку; утриматись від вчинення узгоджених дій щодо встановлення цін, за якими 
здійснюється реалізація продуктів харчування, противірусних лікарських засобів, 
захисних масок під час поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2», які можуть містити ознаки порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій. 

Щодо пункту 4 запиту повідомляємо, що у Відділенні відсутня запитувана 
інформація, оскільки не приймалось рішень у справах про порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції, зокрема, про накладення штрафу. 
 

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у 
судовому  порядку.  

 

 

Голова 

територіального відділення    В. Харченко 

 

 
 

 

 

 

Войтенкова І.О. 37-08-02     



 

 


